

# 雇凶“教训”生意伙伴酿命案

## 未作案先串供,警方抽丝剥茧揪出黑手

合公新 王涛文/图

5月7日,省城包河花园发生一起命案,一商务会所老板被人砍死。警方通过艰苦侦查,成功抓获三名嫌疑人,嫌疑人交代是因讨要“瓜子钱”未果而杀人,但民警了解到死者生前并不赌博。层层抽丝剥茧,隐藏在幕后的黑手终于现身……



犯罪嫌疑人戴召龙指认作案现场

### 会所老板家门口被杀害

5月7日上午,在包河花园小区B区30幢楼下,一名中年男子被几名持刀的男青年追砍后倒在路边,最终经抢救无效死亡。

包河警方迅速成立“5·7”专案组,全力展开案件侦查工作。

经过调查,受害人名叫徐某,男,49岁,系包河花园小区B区一家商务会所的老板,家住其经营的商务会所内。

### 为讨“瓜子钱”一怒挥刀?

5月13日深夜,专案组在肥西上派境内将陈金虎擒获。经突审,陈金虎对伙同余海波、戴召龙等二人砍杀徐某的犯罪事实供认不讳。随后,戴召龙也被捉拿归案。

二人告诉民警,受害人徐某从2008年夏天起,先后拖欠戴召龙在赌场“放瓜子”钱共计27000元,戴召龙多次讨要未果,一气之下便约请陈金虎、余海波等人一起“教

训教训”徐某。

至此,案件似乎已经告破,但侦查员在前期走访中却了解到,受害人徐某并无赌博的恶习,难道其中另有隐情?

很快,侦查员发现一名叫陈峰的男子与受害人和凶手之间关系密切。

### 报复生意伙伴雇凶害人

5月24日下午,陈峰来到包河分局刑警大队投案,并交代了其雇凶杀人的犯罪事实;6月2日下午,犯罪嫌疑人余海波也主动投案,并对其犯罪事实供认不讳。

原来,陈峰(男,34岁,安徽肥西人)早在2005年就因为工程关系结识徐某,并曾经为其开车。

2010年,徐某曾以各种理由私吞、骗取陈峰工程款20余万元。期间,徐某还嘲笑陈峰生不出儿子。对

此,陈峰都怀恨在心,并扬言要“下掉徐某一条腿”。

2011年4月底,陈峰花3000元请戴召龙租车并办理假牌号作为作案工具,并约定,万一戴召龙等人被警方抓获,就说是因“瓜子钱”而伤害徐某。

案发后,陈峰给戴召龙等人5万元“跑路费”,试图帮助三人逃匿。戴召龙等三人逃回肥西,并未回家中居住,而是在旅馆或是租房居住,直至落网。

# 这个研究生算是白上了

## 无业高材生屡施诈骗,受审时称没能力赔偿

星报讯(蜀刑记者刘欢) 受过研究生教育的高材生却屡屡行骗,最终身陷囹圄。6月8日上午9:00,合肥市蜀山区法院对该案进行了审理。

犯罪嫌疑人董某某,男,1984年生,广德县人,研究生文化程度,无业。

2005年,董某某被一所专科学院成教部聘用为临时工,2008年3月辞职。起诉书显示,2008年8月、2009年3月,董某某声称自己是该校老师,先后两次以帮办理函授教育交报名费为由,骗取他人钱财。

董某某还以父亲生病、转院,办理入学、帮人推销等各种借口,骗取多人钱财,共计12万余元。

2010年10月,董某某投案自首,同年11月被逮捕。

开庭当日,董某某没有辩护律师,只有两个家人到庭。记者看到,他身高1.7米左右,瘦小,戴着黑框眼镜。

“骗来的钱哪去了?”法官提问。

“为了面子,跟朋友一起吃喝花掉了。”董某某回答。

“家里人可愿意帮你偿还?”对于法官的再次追问,董某某仍然低着头:“家里也很困难,没有能力。”

警方经过调查发现,董某某在路边摊私自刻印了安徽省公安厅印章、合肥市公安局印章、某政法大学收费专用章等5枚印章。

“伪造的印章怎么用的?”法官问道。

“开证明……”董某某说,“记不清了。”

庭审中,公诉人建议法院对其数罪并罚,合并判刑4到8年。

“对量刑有没有异议?”公诉人发言完毕,法官询问。低头的董某某猛然抬头说:“没有。”

法官让其最后陈述,他仅说“有书面陈述”,就不再说话。

审判长随后宣布休庭,择期宣判。

### “最美母亲”舍“腿”救女

6月13日“十大杰出母亲”特刊详细讲述

星报讯(记者赵莉) 由《市场星报》和合肥市妇联、合肥百大集团共同主办,合肥百大乐普生商厦、天然婚纱摄影集团协办的合肥市第六届“十大杰出母亲”评选活动正在进行推选候选人环节,被誉为合肥“最美母亲”的程美云被推选为候选人之一。

2009年5月13日下午2时许,程美云的弟弟骑着电动车,带着她和女儿行至合肥市铜陵北路与长江路交叉口时遭遇车祸。危急时刻,程美云舍身救女,自己身负重伤,生命垂危。经过抢救,程美云的命保住了,却永远地失去了右腿。她也因舍身救女被誉为“最美母亲”。

日前,本报对程美云进行了深入采访,了解到她目前的生活状况和心态。关于程美云的详细报道可关注本报拟于6月13日推出的第六届“十大杰出母亲”特刊。



### 男子撞死环卫工人 现场逗留20分钟后离开

芮峰 贾文荣 记者 鲁龙飞

6月8日凌晨1:40,长丰三十头合白路杨岗附近,环卫工人严某上班途中遭遇车祸,当场死亡。事后,警方通过目击者提供的线索,锁定了肇事车辆和肇事嫌疑人。当天中午,警方抓获嫌疑人杨某。

### 11小时抓获嫌疑人

事发后,警方赶到现场发现,一辆自行车倒在草丛中,一老年男子倒地身亡。通过死者身上的手机,联系上死者的家人。据死者的家人介绍,死者姓严,58岁,是名环卫工人。

经过走访,民警找到一名目击者。该目击者介绍,事发时他正起床去卫生间,发现事发地停着一辆红色轿车,车上下来一名年轻男子。现场逗留20分钟后,男子迅速开车离去。

当天中午,民警根据这一线索找到了那辆轿车的驾驶员杨某,杨某跟随警方来到交警大队接受调查。至此,距事发只有11个小时。

### 是否破坏了事故现场?

昨天下午,记者在交警新站大队见到了肇事嫌疑人杨某。据警方介绍,事故现场可能被人破坏过,并非原始现场。如果杨某破坏了事故现场,可能涉嫌故意伤害罪,面临更严重的处罚。以下是记者和杨某的简单对话。

记者:为何撞了人不停下来报警反而逃跑?

杨某:事发前一晚,我开车从蚌埠赶回合肥,途中确实感觉撞上了一辆自行车。但当时以为只撞到自行车,没有撞到人。

记者:自行车怎会自己跑到草丛里?

杨某:(沉默……)当时真的没有看清楚。

通车啦!马鞍山路通车了!一环内来节节高·客家王只需5分钟。

节节高·客家王

厨德·风度

由客家四大名厨:梅州大厨、福建永安大厨、惠州大厨、香港大厨和安徽本地大厨历经百次锤炼研制所得,节节高·客家王独家推出的夏令大菜六大盘面

试了!血糯南瓜盅38元、雪蛤木瓜盅38元、小麦芡实煲芋盅38元、琼山豆腐椰子盅38元、海鲜沙律西瓜盅128元、八宝冬瓜盅168元。

节节高·客家王地址:马鞍山南路与望江东路交口南50米 抢订热线:3440099 388元金猪宴(8人)火热预订中

客家六大盅

强强联手·品质·健康·美味·时尚·养生